6.SINIF MATEMATIK 2.D0NEM 1.YAZILI SORULARI
ADI SOYADI : :

NUMARA: :
:SINIF : Ry Kolay - Orta Seviye
Asagida verilen islemleri yapiniz.

2.5
== b) zizliz c) — 12 = d) 14:%:

a)T. 14 7 5 16

Emre bir pizzanin % “Unti kendine ayirip geri kalanini ise 3 arkadasina esit sekilde paylagtirmistir.

Her bir arkadasina pizzanin kagta ka¢i diismiistiir ?

Asagidaki tabloyu uygun sekilde doldurunuz.

Ondalik Kesir Birler basamagina | Onda birler basamagina Yiizde birler basamagina
yuvarlanmis hali yuvalanmig hali yuvarlanmig hali

872,163

586,742

n Asagida verilen islemleri yapiniz.
a) 0,4x0,12 = b)6x 1,23 =

Asagida verilen islemleri yapiniz.
a) 0,2:0,004 = b)3,5:0,7=

a Asagidaki tabloda bazi lirlinlerin birim fiyatlar1 verilmistir.

Bu triinlerin her birinden birer tane alan birisi kasaya 50 tl

Uriin Fiyat ( TL) L
uzatiyor.Kag tl para iistii alir ?

Kalem 10,25 tl

Silgi 3,75t

Defter 18,20 tl




Asagidaki problemleri ¢6ziiniiz.

a) Bir smiftaki kiz dgrenci sayisinin erkek 6grenci b)Bir kalemlikteki kursun kalemlerin sayisinin tilkenmez

sayisina orant % ‘tiir. kalemlerin sayisina orani ‘; ‘tur.
Buna gore erkek 6grenci sayisinin tiim siiftaki Bu kalemlikte 28 adet kursun kalem varsa toplam kalem
ogrenci sayisia oram kactir ? sayismi bulunuz.

a Asagida verilen oranlarin altina birimli veya birimsiz oran yazimz.

15 kg 72 cm 15 sa 21 km 45 km
18 kg 90 cm 18 dk 37L 600 sa

g Tabloyu uygun sekilde doldurunuz.

Cebirsel ifadeye uygun sdzel durum Cebirsel Ifade

Paramin 4 katinin 2 eksigi

Bir siniftaki 6grencilerin 5 fazlasinin 3 kati

Asagidaki islemleri yapiniz.

a) 4n - 7 cebirsel ifadesi n= § degeri i¢in sonucunu b) 3a - 2b + 8 cebirsel ifadesinin a = 3 ve b= 4 degeri igin
bulunuz. sonucunu bulunuz.
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6.SINIF MATEMATIK 2.D0NEM 1.YAZILI SORULARI
ADI SOYADI : :

NUMARA : :
:SINIF : \ Zor Seviye

o3 .
Ahmet Bey 48 1t siitiin her biri 5 litrelik es siselere paylastiriyor.

Bu is i¢cin kag sise gerekir ?

) 15 . i
ISRy A=3 B: % = - yapilan islemlere gére A : ] isleminin sonucu kagtir ?

Mehmet amca tarlasinin 6énce —i “Unii daha sonra kalan kismin % ‘ini sulamustir.

Geriye sulanmasi gereken 60 metrekare arazisi kaldiysa tiim arazi ka¢ metrekaredir ?

n ‘ Igine yazilan sayiy1 onda birler Bir aracin gittigi yolun tiim yola yoluna orani 4 ‘dir.
7

basamagina gore yuvarlar. )
Bu arag¢ kalan mesafeyi saatte 90 km hizla 2 saatte

aldigina gore yolun tamam ka¢ km’dir ?

Igine yazilan say1y1 yiizde birler
basamagina goére yuvarlar.

Yukarida sembollere gore igilen yazilan sayinin
ilgili basamaga gore yuvarlanma kurali
verilmistir.

74,563 | islemleri sonucu ortaya ¢ikan say1 kagtir ?

n Asagidaki islemlerin sonuglarii bulunuz.

a) 0,4 + 02 01 b) Asagidaki dikdortgenin alanini bulunuz.
0,002 0,04 0,01

isleminin sonucunu bulunuz.

0,12 cm

0,6 cm



Emre 15 adet yumurta ve kilogrami 60 tl olan peynirden 1,5 kg alarak kasaya 200 tl uzatiyor.Para iistii olarak 57,5
tl alan Emre yumurtanin tanesine kag tl 6demistir?

a Asagidaki islemleri yapiniz.

a) Ayse’nin parasinin Giilben’in parasina orani is‘tir. b) Bir ara¢ 2 saatte 72 km yol aliyor. Buna gore

alinan yolun ge¢en zaman gore oranini m / sn

Giilben Ayse’ye 20 tl verdiginde paralari esitleniyor. o i .
cinsinden ifade ediniz.

Buna gore ikisinin toplam kag tI’si vardir ?

Burak kirtasiyeden her birinin i¢inde 30 adet olan kalem bulunan kutudan 3 adet almistir. Burak kasaya 78 tl verip
kasadan 2a tl para tstii almistir.Bir adet kalemin fiyatim veren cebirsel ifadeyi yazimiz.

Asagidaki islemleri yapiniz.

a) 5x - 7 cebirsel ifadesi x ‘in hangi degeri i¢in sonucu 53 olur ?

b) . . . - Yandaki 1.kutuda yazan sayilar 4x -5 cebirsel ifadesinde
6 3 23 B degisken yerine yazilmis ve ¢ikan her bir sonug 2.kutudaki
kagitlara karisik sekilde yerlestirilmigtir.Buna gore A + B
o & PN o toplam kactir ?
A 10 35 19
1.Kutu 2.Kutu
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